

头号种子无缘乒乓球男单16强

## 王楚钦：换球拍不是输球理由



王楚钦（左）在赛后离场 新华社发

北京时间7月31日，在巴黎奥运会乒乓球男子单打32强赛中，世界排名第一的国乒选手王楚钦以2比4不敌瑞典选手莫雷加德，遗憾止步32强。在王楚钦出局后，国乒在男单项目上只剩下位于下半区的樊振东，这也让国乒在该项目的金牌争夺中蒙上了一层阴影。

在王楚钦输球后，王楚钦被踩断的球拍再次成为网络热议的焦点话题。在上一个比赛日，王楚钦在混双项目结束后将球拍放在场外，但却被场内摄影师不慎踩断。当晚，王楚钦在接受采访时表示：“摄影师把板踩断了，虽然是奥运摄影师，但也不应该出现这样的举止。我觉得这种情况让自己有点失控，不理解为什么会这么做，但是发生了也没办法，这就是天意，用副板也可以打比赛。”不过，王楚钦也表示，自己理解摄影师也是为了工作，“相信自己用副拍一样可以打好比赛。”

在与莫雷加德的比赛结束后，王楚钦在接受采访时并没有过多讨论自己的球拍，他表示使用副拍不能成为自己输球的理由，“我在比赛中犯了太多的错，打得不好。教练一直在提醒我放慢节奏，其实第一局是有机会的，但还是没有拿下。对手的发挥非常出色，打得比我好。”

谈及使用副拍参加比赛，王楚钦也表示主拍和副拍使用起来没有区别，“都是自己的球拍，没有什么不同。”

## 更换副拍对于乒乓球运动员的影响有多大？

“王楚钦球拍被踩坏”的话题一度冲上热搜，大家在理解王楚钦愤怒的同时都在惋惜这把极具纪念意义的球拍被损坏。事实上，这把球拍的价值远不止于纪念意义，乒乓球运动员对于球拍的要求极高，球拍就像运动员手中的武器，不到万不得已时不会更换。就连乒坛“大魔王”张怡宁，也有因临时更换副拍被踩断一身的经历。

在北京奥运会女单四分之一决赛对阵新加坡名将冯天薇的比赛中，张怡宁的主拍在赛前被裁判判定为不合格，她只能用副拍参赛。张怡宁的主帅李隼在赛后接受采访时表示，他的第一反应就是“完了，我当时眼睛都发黑了，我觉得这场比赛要输。”

虽然张怡宁凭借着更胜一筹的实力以4比1赢下了这场比赛，但在赛后接受采访时也承认，更换球拍确实对她的比赛造成了影响。“我一直和自己说，不能想着自己的球拍不行。反正她（冯天薇）也打不死我，我们两个人就这样耗着吧。”一向猛打猛冲的张怡宁在那场比赛多次与对手形成僵持，更换球拍对她的影响显而易见。

一把乒乓球拍由底板、海绵和胶皮三部分构成。其中底板是球拍的基础组成部分，它的软硬会直接影响乒乓球飞行的轨迹，因此运动员一般在底板没有损坏的情况下不会更换球拍。但王楚钦的主拍被踩断后已经断裂，想要修复已几无可能，所以她只能手持备用拍参加比赛，这肯定也会对比赛造成影响。

对于王楚钦这个级别的球员来说，相较于球拍，更影响他发挥的其实是心态。单打爆冷出局之后，王楚钦还要参加男团比赛，留给他的调整的时间不多了。尽快排除更换球拍的影响，以平稳的心态应对比赛，王楚钦才能走得更远。

羊城晚报特派巴黎记者 吕航 苏苻

# 孙一文：我喜欢击剑 它也喜欢我

PARIS 2024 聚焦巴黎

孙一文 新华社发

结束了混采区的采访，背上装备的孙一文坐电梯离开巴黎大皇宫。电梯门缓缓关闭的一刹那，她忍不住痛哭失声。7月31日在巴黎大皇宫，她带着深深的遗憾结束了巴黎奥运会之旅，但这并不能改变这名32岁老将对击剑的热爱，“我喜欢它，它也喜欢我，在我有能力的情况下，我仍然希望击剑能够给我带来更多的东西。”



孙一文（右）在比赛中 新华社发

## 作为老将需要展现担当

巴黎奥运会将击剑馆放进古老的大皇宫，巨大的穹顶金碧辉煌，但这并没能给东京奥运会冠军孙一文带来好运。女子重剑个人赛她遭遇误判，无缘十六强；7月31日，孙一文领军的中国队在女子重剑团体赛上拼到最后一刻，加时赛最后几秒被翻盘，以31比32不敌波兰队无缘奖牌。

走进混采区的孙一文先是笑着的，看到身边的余思涵在哭，她伸手抚摸了队友的肩膀，自己的眼眶也红了。

这是孙一文参加的第三届奥运会：里约奥运会，她拿到了个人铜牌、团体银牌；东京奥运会，她登顶个人赛冠军。此次来到巴黎，她的目标是通过三年备战的努力，弥补过去在技术上的短板，再次站上领奖台。

团体赛她也是这么做的。铜牌战面对世锦赛冠军波兰队，她在落后时一改自己不善进攻的风格，突然发力，虽然最终未能扭转战局，但起码她战胜了自己。“我那时就想，如果我再去不去发挥，去尝试的话，那么我这

三年就白过了。比分管的时候，我不如放手一搏，成败就在那一瞬间。”

这也是作为老将的责任和担当，“我在团体赛中需要主动承担一些责任，打得胶着的时候、放不开的时候，我就需要展现一名老队员的担当，让他们看到，需要无畏自己的短板，不要被自己的想法局限了。”队友比赛的时候，她一直坐在下面给另外两名队员分析及布置技术，紧要关头她会大声喊叫，提示队员下面该用什么动作，“打到激烈的时候她们会头脑发蒙，想不到下一个动作，这时候我就需要给她们一个选项。”比赛后孙一文嗓子是哑的，“我自己比赛的时候都没这么喊过。”

接受采访的时候，余思涵一直在哭，孙一文心里也不好受。“我希望她不只是有伤心的情绪，而是通过这场比赛总结经验，在接下来的比赛和训练过程中能够因为这些经验获得胜利，而不是因为这一场失败而沮丧、放弃。”

## 因误判做梦都在叹气

几天前的个人赛，孙一文因为被误判而上了热搜。她坦言这几天“做梦都在叹气”，但经历了三届奥运会，她已经学会消化负面情绪：“这也是人生的一部分。”在她看来，命运已经对自己足够偏爱，“重剑项目每一届的奥运会前，我都会在更换人员，我自己的第一局拿了铜牌，第二局拿了冠军，已经足够幸运。失利我们会自行消化，我不希望将不好的情绪带给大家。”

至于下一届奥运会还参不参加，孙一文说需要根据身体状态来决定，但希望能用自己的表现给青少年树立榜样，“很多人通过我认识了击剑项目，这也是我一直坚持的原因和意义。我希望通过比赛，无论输赢，都展现给大家一种精神。我对于击剑的理解，加上经

历过三届外教，拥有过很好的资源，学习到很多知识，我也希望有机会反馈给青少年，给予他们更多帮助。”

离开时，一名志愿者兼粉丝找到了孙一文，两人拥抱的时候都哭了。因为无缘奖牌，志愿者为中国队、为孙一文准备的“中国队”字样的名牌一直没有机会放到赛后发布厅的台子上，她将名牌拿了下来，递给了孙一文。孙一文拿着牌子，抿着唇定定地看了好几秒，含泪在这张名牌上签下了自己的名字。

和大家挥手告别，孙一文背着包走进了电梯，通过电梯门闭合前的间隙，可以看见她靠着墙，低头捂脸哭泣。独处的她终于可以卸下伪装的坚强，为自己痛哭一场……

羊城晚报特派巴黎记者 吕航 苏苻

### PARIS 2024 奥运看点

## 羽毛球女双淘汰赛激战在即 国羽两队强劲出击

巴黎奥运会激战正酣，当地时间8月1日（北京时间8月1日至2日凌晨）迎来第六个比赛日，共有田径、射击、赛艇、皮划艇激流回旋、柔道、帆船帆板、竞技体操、击剑、游泳等项目展开激烈角逐，将产生18枚金牌。

在羽毛球赛场，备受瞩目的女双淘汰赛即将开启。北京时间8月1日14时30分，中国队的陈清晨/贾一凡将对阵保加利亚组合加夫列拉·斯托伊娃/斯蒂法尼·斯托伊娃，而刘圣书/谭宁则将对阵实力强大的韩国组合李绍希/白荷娜。值得一提的是，陈清晨/贾一凡在A组以三战全胜、一局不失的骄人战绩脱颖而出，获得小组第一；B组的谭宁/刘圣书也以2比0击败香港组合杨雅婷/蓝翎霖，同样取得小组头名。

篮球方面，巴黎奥运会女子三人篮球项目中，中国队由广东名将陈明伶领衔。在上一场比赛中，中国队以21比19击败东道主法国队，迎来开门红。陈明伶表现出色，贡献全场最高分10分及

3个篮板。接下来的比赛中，中国队将于北京时间8月1日15时及2日0时分别对阵实力强劲的澳大利亚队和西班牙队。

此外，中国三人篮球男子队也迎来第二次奥运之旅。本次比赛，中国队派出大师赛最佳球员张宁，以及中国北京队的陆文博、赵嘉仁、朱渊博。他们在北京的默契配合让他们在2024FIBA3x3成都大师赛上晋级四强。然而，在巴黎奥运会的上一场比赛中，中国队遗憾输给了拥有超级得分手沃西·德容的荷兰队。接下来的比赛中，中国队将于北京时间8月1日16时35分及2日1时35分对阵拉脱维亚队和波兰队。

与此同时，田径项目也迎来第一个比赛日。北京时间8月1日13时30分，将决出男子20公里竞走决赛和女子20公里竞走决赛的金牌。此外，在2日1时35分的排球女子小组赛中，中国队将对阵东道主法国队。

羊城晚报记者 陈旭泽

## 广东选手王欣瑜救场 搭档张之臻晋级混双八强



王欣瑜（右）和张之臻 新华社发

北京时间7月31日凌晨，在2024巴黎奥运会网球项目混双首轮比赛中，中国组合王欣瑜/张之臻以3比6、6比3、10比8逆转巴西组合史蒂芬妮/维尔德，成功晋级八强。

比赛当天当地36摄氏度的高温让参赛选手的身体都受到了巨大的消耗。原本中国队的混双首轮对手维尔奇在击败了美国选手高芙后，选择了退出混双的比赛。原本将和张之臻搭档混双的郑钦文也是三盘苦战，由于打完女单比赛出现身体不适，也不得不退出混双的比赛，来自广东的王欣瑜成为了张之臻的混

双搭档。

中国队混双首轮对手由克罗地亚组合维尔奇/帕维奇变成了巴西组合史蒂芬妮/维尔德。比赛中，王欣瑜和张之臻稳打稳扎，两人在先失一盘的情况下强势逆转，晋级混双项目八强。接下来王欣瑜/张之臻将对阵澳大利亚组合佩雷兹/埃伯登。

张之臻在混双赛后表示，作为运动员，早在女单比赛结束后，他就已经明白了郑钦文的处境。“我一直在两边看，看到维尔奇打赢了，也看到了郑钦文的三盘不好打。我们都是运动员，因此我非常明白，在这种天气打这种比赛，消耗会非常大。看她打完之后，我甚至跟教练组开玩笑说，自己已经在今晚九点二十分飞回上海的航班了。”张之臻说，“毕竟主项是在单打，郑钦文赢得非常艰难，所以我非常赞同她的决定。”

女单赛场，在郑钦文艰难晋级女单八强后，另外一位中国女将王曦雨无缘更进一步，在女单第三轮中王曦雨以3比6、4比6不敌世界第一、波兰选手斯瓦泰克，无缘晋级八强。

羊城晚报记者 龙希

## 拜尔斯尽显大将之风 中国体操小花还得加油



罗欢



欧钰珊

巴黎时间7月30日晚的体操女团决赛可以说是本届奥运会开赛至今最嘈杂的比赛之一，美国、意大利、中国、巴西、日本、加拿大、英国、罗马尼亚的体操迷齐聚一堂，为各自国家的选手送上响亮助威声。其中，美国体操名将西蒙·拜尔斯成为全场瞩目的焦点，响彻云霄的欢呼声伴随着这位超龄明星的亮相和每一次出场，现场转播镜头也紧紧跟随着她。

对于有过三次奥运参赛经验的拜尔斯来说，应对这样的场景和比赛环境显得相当轻松，哪怕罗马尼亚观众为自己的队员疯狂鼓掌打节拍，都没能让她的心态产生一丝波动。但中国队显然大赛经验不足。决赛中，中国队派出邱祺缘、周雅琴、罗欢、张怡涵和欧钰珊，其中只有罗欢和欧钰珊拥有奥运经验。

首项高低杠是队长邱祺缘的最强项，但这名数月才成功挑战7.2难度成套的体操小花在进行直体背格勒时脚部打杠，最终仅得到14.300分，这也使得中国队在比赛一开始就处于不利局面。第二项平衡木比赛中，周雅琴出现重大失误险些掉木，仅得到12.300分。这两项比完后，中国队实际上已经无缘奖牌，尽管队伍的实时排名仍位居第三，但在后面的自由操和跳马上实力处于弱势，被赶超只是时间问题。

“今天场上的噪声干扰确实特别大，她们（指邱祺缘、周雅琴等）没有经历过这种场合。”赛后采访中罗欢这样描述了她们在赛场上的感受。最终，中国队以162.131分排名第六，无缘奖牌。中国小花们神情落寞，欧钰珊则落下了眼泪。

“我们在国内比赛和之前的一些国际比赛上并没有经历过这种氛围，我们想要站上领奖台的欲望太强了，内心都比较紧张，再加上嘈杂的环境影响了我们的状态，导致我们出现了不少失误。这就是竞技体育的残酷。”周雅琴说。

决赛中，邱祺缘在首项高低杠出现意外后，后面的比赛为了求稳降低了难度。对于第六名的成绩，年轻的中国女子体操队长同样不甘，但接下来最重要的任务是调整心态备战后面的比赛，“不管最后分数怎么样，这一次大家都积累了经验。接下来的高低杠单项，我会和内穆尔（阿尔及利亚体操选手，同样拥有7.2难度成套）一较高下，我会上难度，拼尽全力去完成到最好。”文/羊城晚报特派巴黎记者 吕航 苏苻图/羊城晚报特派巴黎记者 林桂炎

## 羊城晚报·分类广告

地址：广州市黄埔大道中309号自编3-10A一楼 咨询电话：020-87138888

本版信息由大众提供，请读者谨慎选择

上门广告服务代理： 锦洪广告：020-87566523、13622244208

**遗失公告**  
广州致盛金属制品有限公司(营业执照)正(本)已遗失,现声明作废。  
广州致盛金属制品有限公司 管理人

**债权转让通知暨催收公告**  
债务人汕头市雅辉服饰有限公司,张奕,保证人曾勤、张强、张耀、汕头市潮阳区龙溪印刷厂。  
根据广东奕信企业管理有限公司(社会信用代码:91445205217063SP,以下简称“转让方”)和汕头市雅辉服饰有限公司(社会信用代码:91440513M8RAAI23X,以下简称“受让方”)于2024年7月31日签署的《债权转让协议》(合同编号:HX20240731),转让方已于2024年7月31日将其在《借款合同》(编号:117072015001054)及相关担保合同《担保合同》(编号:117072015001054-1、117072015001054-2、117072015001054-3、117072015001054-4、117072015001054-5)项下之债权及其从权利依法转让给受让方截至2017年10月31日,借款本金3,053,208.02元,利息447,359.36元,以及合同约定的其他债权金额60,872.00元。同时,因转让方上述合同项下已于2017年6月12日向汕头市潮阳区人民法院起诉各债务人及保证人(案号:2017年0505民初1099号),因此,该案件的诉讼权利由受让方承接。转让方对上述债权转让的事实予以确认,受让方已取得债权人的地位,有权行使债权人享有的各项权利。

转让方与受让方联合公告通知各债务人及保证人及其他相关各方,请各债务人、保证人或法定代理人立即向受让方履行上述合同约定的全部义务,包括但不限于立即履行上述主债权债务合同约定的还本付息及/或相应的担保责任。特此公告!

转让方:广东奕信企业管理有限公司  
受让方:汕头市雅辉服饰有限公司  
二〇二四年八月一日

**品牌招商信息**  
志耀(广州)品牌管理有限公司为适应品牌发展的需求,对鸡腿、鸡腿、肉、鱼类食品;以水果为主的零食小吃、腌制蔬菜、蛋、牛奶制品、食用油;加工过的坚果、咖啡、茶、糖、蜂蜜;以谷物为主的零食小吃、饼干、谷物制品、面条、调味品等商品招商推广。同时对广告、商业管理、餐饮业管理、为商业和广告目的举办、安排和组织贸易展示和交易会、人力资源管理、计算机数据库信息系统化、药品、曾医学、卫生用制剂和医疗用品的零售服务等招商。欢迎咨询以下品牌的商品、卫生用品洽商合作,联系人:刘小姐,联系电话:198 6479 6778

**焯博士**  
焯博士 焯博士 焯博士  
注册号:52131542 注册号:52138092 注册号:52149427  
2024年8月1日

**遗失声明**  
汕头市澄海区通堂政办室遗失开户户许可证,核准号:J586000206103,声明作废。

**遗失声明**  
汕头市澄海区通堂政办室遗失开户户许可证,核准号:J586000206103,声明作废。

**遗失声明**  
新会县青年志愿者协会遗失广东省社会团体会费统一票据(一本),号码:0000345451-0000345500,声明作废。

**遗失声明**  
艾思物业管理(广州)有限公司遗失公章、合同专用章、财务专用章、发票专用章、法人章(王雅诗)各一枚,声明作废。

**遗失声明**  
城西城市建设综合发展公司,统一社会信用代码:91445222193372176,遗失公章一枚,现声明作废。

**遗失声明**  
揭西友臣口腔门诊有限公司遗失揭西友臣口腔诊所印章一枚,印章编号:4452220021045,声明作废。

**遗失声明**  
梁宏作遗失个体工商营业执照正本,统一社会信用代码:92440101A5ACRB1A68,声明作废。

**分类广告**  
每格1x3.5cm  
●每格可放一行标题三行内容或每格放四行内容。

广东省惠州市中级人民法院公告  
(2023)粤13强清93号  
本院于2023年8月21日裁定受理申请人龙门县经济委员会工业公司申请被申请人龙门县通风顺设备厂强制清算一案,并依法指定广东指针律师事务所担任清算组对龙门县通风顺设备厂进行清算,现清算工作已结束,本院依据清算组的申请于2024年7月26日裁定确认清算方案及清算报告,并裁定终结龙门县通风顺设备厂的强制清算程序。  
特此公告  
二〇二四年七月二十六日